INFORMACJA DO DEKLARACJI DOL-1

Deklaracja DOL- 1 dotyczy wyłącznie nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno – wypoczynkowe.
Stawka opłaty została przyjęta Uchwałą nr 216/X/2015 Rady Miejskiej w Piasecznie z dnia 01.07.2015 r. w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego lub innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno – wypoczynkowe  i od dnia 1 stycznia 2016 r. wynosi:
· 85,00 zł.  za rok – w przypadku selektywnej zbiórki odpadów, 

· 125,00 zł. za rok – w przypadku gdy odpady nie są zbierane w sposób selektywny.

Terminy zapłaty rocznej opłaty za gospodarowanie odpadami wyliczonej w poz. 38 deklaracji DOL -1 wynikają z Uchwały  nr  291/XII/2015 Rady Miejskiej w Piasecznie  z dnia 23.09.2015 r. w sprawie ustalenia terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Piaseczno, która stanowi, że opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi uiszcza się bez wezwania w dwóch równych ratach, w terminie do dnia 31 maja oraz 30 września w danym roku kalendarzowym.
Opłatę można wnieść jednorazowo w terminie do dnia 31 maja danego roku kalendarzowego.
